1. InddepeHnmanabk TEHACYTIH KaIbI EITiMi
(y2 -~ 2xy)dx+ x’dy=0
A) x*+y? =Cx
B) x+y+c=y?
C) xy-y?=Cx®
D) xy =Cx
E) x(y-x)=Cy, y=0
F) x+y=Cx x=0

G) x[l—%J:C, y=0

H) y(x+y)= Cx, x=0
2. Inddepennmanaplk TCHACYMIH aepoec memnrimi
xy'+y =sin x, y(n/2)=2/x.
_ COSX

A y=-=r

B) yzlcos1
X X

1-xcos x

C)y=——
X

D) yx=1-cosx

E) yx=x+cosx

F) yzl—cosx

3. Co13bIKTHI Tud depeHIHaNIBIK TeHACYIep KYUECIHIH KaIbI MeTiMi
X'=2X+Yy
y'=—-6x—-3y

x=Ce ™ +Cue'
A)

y = %Cle‘e’t +C.e'

x=Ce* +C,e™

B){ 1 1
y = §C193t —ZCZe’3t

x=C,+C,e™
y=-2C,~3C,e"
{x = Ce' +C,e?

y=C.e* —C,e'



4. CuMMeTpUsUIBIK TYpaeri quddepeHnuanablK TeHIeyIep KYUEeCIHIH MIeiMi
O _ dy
X2 y Xy2
x=,/C, —t(lnt-1
A) 1 ( )
y=C, +t+,/C, —t(Int—-1)
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x(t)=C, —e®

B ly0- S

2
C,#0,C, =0
1
x(t)=C,e“
C) C, e
)= "Le“

y(t) c. e

C,#0,C, =0

D) {x C,—t(nt—1

y=C, —t/C, —t(nt—1)

C
t)= 1
£) ) C, -2t
1
)2 ———
) JC.[C,-21)
A x=Ce' +C,e*
y=C.e” —-C,e'

5. uddepeHunaniblk TEHACYIIH KaJIbl MISIIMi
(y+xy)dx+(x—xy)dy =0
A) y= C+Inx+Inxy
B) x+y+xy=C
C) x-y+Inx+lny = C
D) Inxy= C-x+y
E) Inxy +x+y+C=0
F) Inx+Iny=C



6. Cp13bIKTHI KO3 GUIIMEeHTEP] TYPAKThI O1pTEeKTI emec quddepeHInanabIK

TEHJICYIIH YKaJIIbI Iemimi y" -2y’ +5y = —%e‘xcoﬂx

A) y=¢e*(C, cos2x+C,sin 2x)+e* cos 2x

B) y=e*(C,cos2x+C,sin 2x)+e* cos 2x +e” sin 2x
C) y=Ce” -C,e™ —x%>

D) y=e(cos 2x +sin 2x)—5e* + Cx%e*

E) y=¢*(C,cos2x+C,sin 2x)+2e ™ sin 2x

F) y=cos 2x(Clex + e‘zx)+ C,e*sin 2x

G) y=-2¢" +Cxe* +C,sin 2x

H) y=e*(C,cos2x+C,sin 2x)+e ™ cos 2x

7. CUMMETpUSUTBIK TypJieri auddepeHITuanIbIK TeHASYep KYHECIHIH MenrimMi
dx dy  dz
y+z X—-Z X+Yy

A) {xjty—z:c1

x> -2y =C,
E) X

z° —?+Clx:c2

3t+4x+5y=C,
t? +x*+y*=C,

8. AuddepeHunaniblk TCHACYIIH KaJIbl MICIIiMi
y" = cos xsin x

A) y=sin xcos x+C,x* +C,x* +C,x+C,

B) yz—%sin 2x—C,x* +C,x* +C,x+C,
C) yzésin XC0s X +C, +C,x* +C,X
D) yzécos 2% +C,x° +C,x* + C,X

E) y:%sin 2x+C,x* +C,x +C,
F) y=8cos2x+Cx*+C,x +C,



9. Knepo nuddepennmanabk TeHALYIHIH MIemiMaepi

10.

y=xy'+y'-2y”

A) y=(x+1)c-2C? 8y=(x+1)

B) y=Cx+C+2xC? 4y=—(x-1)

C) y=xC+C+2C? 2y-1=x°

D) y=C+2C? 4y=(x+1)

E) y=xC+C? 8y=(x+1)

F) y=Cx+C+2xC2, 2y=—x2 +1

ChI3BIKTBI KOAPHUITUEHTTEP] TYPAKThI O1pTEKTI eMec AU PepeHITnanIbIK
teaeyaid Komu eceOiniH memiMi y” —12y' + 36y = 32cos2x + 24sin 2x, Y(0)=2,
y'(0)=4

A) y=2e" +e* ~5¢c0s 2x +sin 2x

B) y=e% —2xe®™ +cos 2x

C) y=e%(1-2x)+cos2x

D) y=xe®™ +e® +sin 2x

E) y=3+2e —x*+4x

F) y=3+2e +cos2x

G) y=3+2e™ —sin 2x +cos 2x

H) y=¢*—e ™ +sin 2x



